EMNANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ-KINHZEIZ
B TYMNAZIOY
1.Na cuptTAnpwaoeTe TOV aKOGAoUBO TTivaka.

Puoikd péyebog Movdda pétpnong Méye0og (HovopueTpo

S10VUOATIKO)

Béon

MeTarotmon

TaxuTnTa

Xpovog

aTréoTOOoN

2.Na 1rpoadiopioete Tn BEon Twv onueiwv A kal B oTo M0 KATW didypauua.
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3. To TTovTIKAKI OTnV Mo KATWw €IKOva, EeKIvA TNV KivnoR Tou ammd Tn Béon A, Tmyaivel
TTPWTa 0TN Bé0n B, yia va TTdpel TO Tupi Kal ETTIOTPEPEI aTNV TEAIKN B€on I, é1Tou BpiokeTal
n @WAIA Tou.
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())Na utroAoyioete TO OUVOAIKO BIGOTNUA S TTOU BINVUCE TO TTOVTIKAKI.

(i)Na oxedidoete 010 OXNWA TO SIAVUCHA TNG METATOTTIONG TOU, Yia TN d1adpopur atrd TV apxIKnA
8éon A otnv teAikA Béon I
(iii)Na uttoAoyioeTe TO HETPO TNG PETATOTTIONG TOu, atrd TN Béon A otn Béon I



(iv) Av xpelaoTtnke 5s yia tn diadpour atmrd Tnv apxik 6éon A otnv TeAIkr Béon I:

a. Na uttoAoyioeTe TO JETPO TNG MEONG APIBUNTIKNAG TaXUTNTAG TOU, O cM/S

4 'Eva kivntd peratotriCetanl atmrd mn 8éon A otn 6€éon B kai kataAnyel otn 8éon T O1Twg
@aiveTaAl OTO TTIO KATW OXAMQ.
a) Na utroAoyioceTe TN PETATOTTION TOU :
DATTOTO A OTO B.ee e
i) atré 10 A TTnyaivel 010 I KAl ETMIOTPEPEIOTO B
B) Na Bpeite TO didoTnUa TTOU dIAVUCE TO KIVATO OTIG TTIO TTAVW OIAOPONES

(1) A OTO B o
(i) A otol kai yetdoto B...............
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y) Av 10 KIVNTO XpeIdoTnKeE 2s yia Tnv diadpouny atmmd 1o A oto [ kal yeTd oTo B va BpeiTe:

5. O MNwpyog T XpovikA oTIiyun t1= 5s Bpioketal otn B€on X1= 32m. Tn XPOVIKA OTIYUN
to= 10s Bpioketal 0Tn B€0n 2= 52m. Ndon gival n yéon Taxutnta Tou MNwpyou ;



6. Evag okUAog Eekiva atré 1o anueio A kal akoAouBei Tn diadpoury A —->B —T — A. Z10 TTI0 KATW
OXAMO QAiVETAI O OKUAOG 0€ TEOTEPIG OIOPOPETIKEG XPOVIKEG OTIVUEG.
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a) Na Bpeite TO JETPO TNG METATOTTIONG VIO OAOKANPN TN S10dPON] TTOU KAVEI O OKUAOG

B) Na utrohoyioete Tn OUVOAIKR} aTrdoTOON TToU OIEVUCE O OKUAOG 0€ OAOKAnpn Tn
dladpoun.

y) Na petarpéyete Tnv Taxutnta 10m/s oe km/h.



